PRESSEMITTEILUNG

Dr. Walter GmbH: Einweihung des neuen Firmengebäudes 

Neunkirchen, 01.09.2006

Bereits im Frühjahr war das neue Firmengebäude der Dr. Walter GmbH in Neunkirchen-Seelscheid bezogen worden. Am Freitag, den 1. September wurde der neue Sitz des Versicherungsunternehmens feierlich eingeweiht. Unter den zahlreichen Gästen befanden sich auch der Neunkirchner Bürgermeister Helmut Meng sowie hochrangige Vertreter aus der Versicherungsbranche. 

Der Umzug war erforderlich geworden, weil die Dr. Walter GmbH - ganz gegen den negativen Trend in der Versicherungsbranche - die Zahl ihrer Mitarbeiter kontinuierlich ausbauen konnte. Allein in diesem Jahr wurden 16 neue Arbeitsplätze – Minijobs, Vollzeit- und Teilzeitstellen sowie Ausbildungsplätze - geschaffen.

Das reizvolle Gebäude im Norden von Neunkirchen, entworfen vom Hamburger Architekturbüro Schenk + Waiblinger, zeichnet sich aus durch klare Formen und Strukturen und durch die lebhaften Kontraste der Eternit-, Holz- und Fensterflächen. In seinem Inneren schaffen Glaselemente an den Türen Sichtverbindungen zu den Kollegen. Zusammen mit der Anordnung der Büroräume um Kommunikationsebenen soll die funktionale Architektur zu einem offenen und engagierten Arbeiten beitragen. 

Die Dr. Walter GmbH ist Versicherungsmakler mit Schwerpunkt Reiseversicherungen. Das Unternehmen hat sich spezialisiert auf die Entwicklung und Vermittlung von maßgeschneiderten Versicherungsprodukten für Au-pairs, Sprachschüler, Studierende und Volunteers im In- und Ausland sowie für Mitarbeiter von Wirtschaftsunternehmen und Hilfsorganisationen. 

Neben Versicherungen für Reisen und Auslandsaufenthalte gehört auch das „normale“ Versicherungsgeschäft zum Angebot der Dr. Walter GmbH. Privat- und Firmenkunden werden umfassend beraten: von der Betriebsversicherung für Unternehmen bis zu Kfz-, Hausrat- oder Haftpflicht-Versicherungen für Einzelpersonen und Familien.

Im Bereich der Versicherungsvermittlung verfügt die Dr. Walter GmbH über mehr als 40 Jahre Erfahrung. Der Firmengründer Dr. Siegfried Walter hatte bereits in den Fünfziger Jahren begonnen, für ausländische Studenten einen speziellen Versicherungsschutz zu entwickeln. Heute sind 50 Mitarbeiter in dem Familienunternehmen beschäftigt. 
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